



Előzetes Helyben és po Egy évre 10 fr. Harom óra 2

A képviselőhá... zant teszi nevez... zede, s a ministe... vényhatóságij tjav... A mi Lónyai... dalát illeti, arról o... szólhatunk, miután... kellőleg áttanulm... melyet a tegnapi... zül a "Reform" s... öröm-hozsannaival... hogy kétszeres e... pénzügyér terjedé... sásához. A jobb... szokássá vált a... sabb frázisokban... gultalan kritikára... két lap most is ös... Lónyai ur dícséré... szól a bucsuzó pé... hogy Cobden, G... nagy finantz-gem... nak lenni Lónyai... épenséggel S z é... párhuzamba a tá... tartásában Lónyai... lésszerű férfinak... tinálva "1867-be... nisterségére.

No, hogy ha... mind úgy töltek b... ur, akkor csak b... lést, hogy tartsa... embereit. Mi leg... Nem mintha t... ügyességét és jár... noeverekben. H... hogy utódjának... szerű férj, " hog... szültetni a börze... finantz-gazdálko... tionabilis pénz... olyan, mel... cziát a jövő eszt... Lónyai ur maga... rendszer tarthat... szédnek végsza... hangsúlyozá, h... rendszerhez ke... akarjuk kerülni... teség mindenesé... penzgyminis... hogy utódjának... dást kell követn... uton tovább hal... mint látjuk, ugy... az arviz. " Mig... rekkal föniehet... vételek és kiadá... selésszerű férj... a penzgyminis... napról-napra e... dabb, biztosabb... lása — akkor L... ország finantz... más gazdálkodá... lássa, hogy bol... székben. — L... sok élménység... z és telen... A patkányok is... ról, midon az s... hogy a magyar... e szomorú eszt...

Reg... t... Mig e be... nál vett állást... észrevették vol... Láta. Ho... kéte, hogy G... dező gyantá... hogy Regind... idézhetne elő...

Pár óra r... Regindó bört... — Nos... volt. Regindó... Regindó... ugmund, hog... nem tagadom... dubni; azért... — Hana... reméji, hogy... sirban a pokol... akarja, — de... s miért nem te... — Anna

167-dik arjegyzék

az „István“ gőzmalom gyártmányairól. (Debrezenben költségmentesen, készpénzreítés mellett a. ében, kö... telezettség nélkül).

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like Asztali dara nagy szemű, Kárpát, Zsemlyelisz, Ugyanaz, Fehér kenyérlisz, Ugyanaz, Barna kenyérlisz, Rozslisz, Árpakása, etc.

Lissabon, május 20. A királyi palota előtt folyt harc után a csapatok fraternizáltak. A Szent-György-erődöt fegyveres parasztozok foglalták el. — A nép a harc alatt az kiáltó: „Ejjen a király és a hadsereg, le a ministeriummal!“ A spanyol hajó-hadát ide várják.

Kopenhága, május 20-án. Miután a folkething az erősítési csapatok legénységének behívását megtagadta, a ministerium beadta lemondását, a mit a király el is fogadott.

Genua, máj. 19. Ravennában a postakirabások napirenden vannak. Új felkelő csapatok vannak keletkezésben. Kapra előtt 3 hadi hajó cirkál. Bizonytalan, hogy Garibaldi Ricciotti a fölkelők közt van-e? A catanzari törvénszék folytatja a fölkelők elleni vizsgálatát.

Közgazdaszat.

Debrezen, máj. 21. Piacunkra a behozatali kiellégítők moudható, mindenféle élelmi cikket főleg kenyert sokat hoztak, élet-félet is több szerrel szállítottak, de nem volt kapos, csakis a tengeri talált hamarabb bevokre, a héten jelzett árak változatlanok. Szalonna ára mázsánként 27—30 frt.

Időjárásunk meleg, napfényes.

Bécsi tőzsde, máj. 21. Cs. arany 5.85. ezüst 121.40

Felelős szerk. s kiadótlajd. Oláh Károly.

Szerkesztőtárs: Borostyáni Nándor.

Gergely ugye már befejezéshez közeleg; a megtört férjű kifogott a vallomásokból, a nyilvános vizsgálat a jövő hóban valószínűleg megtartatik. r. l.

Legújabb. — Pest, május 21. („A Debrezen“ magántávirata. Délutáni 4 óra 20 perczkor.) Hatófél óráig tartott országgyűlésben az idők felét Lónyai bucsuzója vette igénybe. Mamelukok ujjongtak. Baloldal jobban.

Pest, május 20. A ministertanácsban már Kerkápolyi és Szilágyi is jelen voltak, kik vársánap fognak kineveztetni. Szilágyi kereskedelmi minster lesz. A számvvevőzéki elnökségre Gajzágó, Weninger és Korizmicz a jelöltek.

Pest, május 20. A deákparti értekezlet ma a 27 es bizottmányi javaslatát a törvényhatóságok rendezése kérdésében, a főispánokról szóló bekezdésig elfogadta. — Dittich báró altábornagy Budán 87 éves korában meghalt tegnapién.

Eger, május 20. Pétervársáron Benický Gyula megválasztott képviselőnek 1638 szavattal Novotha ellen ki 508 szavazatot kapott.

Bécs, május 20. Holnap lesz 6 felsege előlétele alatt ministertanács a további kormányi működés megállapítása iránt. — A lengyel konferentiák is holnap kezdődnek. Ö felsege helyeselte Potoczi grófnak a csehok irányábani elutasító magatartását. — Herceg Grammont hétfőn érkezik ide, a szentistvárend nagy keresztet kapja brilliántokban. — A francobank elnökévé Czartoryski helyett Giskra választatot meg-

Philippovits és Mezey szintén helyt állottak. Közönség nagy számmal.

Belföldi hírek. — Ivánka Imre baloldali képviselő e hó 24-én a gr. Andrássy kormányelnök választókerületének székhelyére, Sátoralja-Ujhelyre érkeztek, hol nagy számu tisztelői és elvbáratái díszlakomát rendeznek tiszteletére.

Iszonyu szerencsétlenség. A nagybuni fellepszakadáról (Erdély) ujjabban írják, hogy a halottak száma 16-án 120 volt, és 140 ház lett semmivé. 17-én a hivatalos nyomozás már 300-ra teszi a szerencsétlenek számát. Báró Szentkereszti Zsigmond egész önfelmát. Alközással működik a szerencsétlenek körül. A királyhágón tul gyűjtéseket rendeznek a károsultaknak.

Egy híres rablót löttek le. hó 15-én Eszékől mintegy két órányira a szodalóczi pusztán. A puszta és a szomszéd erdő tulajdonosa, Stengel fakereskedő rövid időre elutazott és csak egy hivatalnok Kovács maradt a munkásokkal. Délben egyszerre botocpan az udvarra Szablár. Délben egyszerre botocpan a szelentéketőv a vidék legihűdebb zsványá, s felvont kétszövű fegyverrel kényszeríté Kovácsot, hogy a szobátba menjen, valamint egy később hazajött kanaszt is. A szobában egy fegyvert vett észre s azt káromkodva vitte ki az udvarra, hol egy gödörbe dobta, melynek fenekén viz volt. Kovács azonban az ablakból észre vette, hogy a puska nem esett a vízbe, hanem a gödör partján fennakadt a rabló ezután feltörte az élelást és s munkásokat vendéget várta, míg a tulajdonosa haza jött. Midőn ez behajtott az udvarra Szablár ismét felvont fegyverrel és nagy késsel fenyegetve állott eléje, s pénzét követelte. Először a munkások mindegyikének adott 10—10 frot s aztán a maga számára

kért pénzt s midőn Stengel azt állítá, hogy nincs több nála, kését emelte reá. E pillanatban mögéje sompolygott Kovács, és hátulról megrántá fegyverét, mindkét töltését levegőbe sűtötte; Szablár először a szintén oda sietett kanaszt szurta le, aztán Kovács után sietett, ki épen jókor érkezett a gödörben fekvő fegyveréhez, azt felkapta s azzal néhány lépésnyire melbe lötte a rablót. A környék csoportosan tödült megnézni a herkulesi terméti rabló hulláját, s mindenki hálálkodott Kovácsnak, ki ritka lélekjelenléte és hidegvérűsége által egy veszedelmes zsványától szabadította meg a vidéket.

Nagyvárada, máj. 20. A megyei bizottmányi ülése meg most is tart, midőn e sorok írom, de a nevezetesebb dolgok már átmentek a tárgyaláson. E tárgyak közül legnevezetesebb Debrezenre az, hogy a törvényhatóságok rendezésére vonatkozó debreczeni átirat felett még nem mondatott végleges határozat, hanem kiadott egy bizottságnak véleményezés végett. A pártolásra biztos kilátásunk lehet. Érdekes ujdonásig még az is, hogy a R u l i o v s z k y Kazmér szabadsághős Pesten készitendő emlékszóbra az ágostai temetőben július hóban bizonyosan fel fog állitanni; a szobor már munkában van, és e célra az adományozások is szépen folynak. — A nagyváradi kolozsvári vasutonalon e hó 14-én robbogott az első vonat Bánfi Hunyadtól, néhány gróftó vivén a fővárosba; reményünk van tehát, hogy e sok nehézséggel dícsőségesen megküzdött vonal nem sokára át fog adatni a közforgalomnak.

A debreczeni szintársulatról is valamit. Jövő szombaton a Budánál elesett honvédek emlékszóbrára jótékony előadást rendeznek a színházban, mely alkalommal a „Honvéd és szerzetes“ című darabot hozzák színre. — Balla

H I R D E T É S E K.

É R T E S I T É S. Kir. szab. Azienda assicuratrice TRIESTBEN. A jégkárök elleni biztosítás időszeke közelitvén, bátorokdik az alábbirt főnökség a t. cz. közönséget e biztosítási ág használatára ezennel tisztelettel felhívni. Hogy pedig a t. cz. birtokos urak e részben számosan hozzá járulandnak, annyiival is birtosabban reményli, mivel az AZIENDA a legszabadalvűbb biztosítási föltételekkel szöbnyen, oly díjakat használ, melyeknél jutányosabban egyetlenegy, cz. országban létező hasonló intézet sem számoltat.

Több darab ó és uj kád, továbbá egy keményítő-gyárhoz megkivántató készülétek, u. m. sajtó, tisztító- és zúzógépek, szabad kézből eladatnak. Értekezhetni Széchenyi-utca 1813. sz. a.

A DEBRECZENI IPAR és KERESKEDELMI BANK VESZ és elád mindennemű állampapirokat, ipartársulati részvényeket, elsőbbségi kötvényeket, szelvényeket. arany és ezüstpénzt. Elád sorsjegyeket részletfizetésre, szervez a legkedveltebb magyar és osztrák sorsjegyekre játéktársaságokat, ajánlatik: Hitelintézeti sorsjegy, évenként 4 húzással, 250,000, 200,000, 50,000, 40,000 frt 1864. államsorsjegy, évenként 5 húzással, 250,000, 220,000, 200,000 frt főbb nyeresémmel, 12 ft vagy 10 ft főbb nyeresémmel, 10 vagy 8 ft havonkénti részletfizetés mellett, ugy egyes darabonkint, mint társaságban 10 darabra.

CEMENT kötöablákat templomok, gyülestermek, előcsarnokok, folyosók, fürdőszobák talajozására ajáln Geréby és Hannig.

ELADÓ ingatlan singó javak Széchenyiutcán az 1808. sz. ház, mely áll 4 lakosztályból, azaz: 12 szoba, 3 konyha és 1 pinzce lakosztályból, 2 szoba, 1 konyhával, szilárdon téglalából építve, cseréppel fedve, 304 □ öl belső telekkel és 8 hold utána való földdel, ezenkívül a Boldogfalvai kertben, a 2-dik járásban, 4 kapa szőlő, számos nemes gyümölcsfával, jókarban levő pajtával, mely áll: 1 szoba-, butorral ellátva, konyha- és borházból, kellőleg szűretelő édenyekkel ellátva, szabad kézből eladók. 212. 1—6

ELADÓ BIRTOK és vagyonok. Alulirt eladóvá teszi ugynevezett Asszonyrészi pusztai birtokát, 2026 1/2 holdból álló egy tagban, 3/4 órány távolság a debreczeni és szalmári vasut mentében, 1500 hold szántóföld és kaszáló, 500 hold tölgyfás erdő, melyben évenként 5—600 ölla vágatlik; 20 hold szőlő és gyümölcsös kert, jó és czélszerű gazdasági épületekkel, gépekkel és urilakkal ellátva. 450 hold özi és 700 hold tavaszi vetéssel együtt.

Zicherman Ignác. Értekezhetni vele lakásán — a cserépgyárban. 205. 2—3

Hirdetés. A magyar kölesönös biztosító bank-szerencsésének tartja ezennel közírré tenni, hogy ingó és ingatlan vagyonokhoz tűz vagy jég által okozható károk elleni biztosítás által az alapszabályok értelmében ezen kölcsönös intézethez járulhatást a mai napon megindította, melyfelgyva ezen intézethez csatlakozásra a tisztelt közönség annyiival is inkább felkértek, a mennyiben itt mindnyájan, a mindenkiért s mindenki egyért kölcsönösen jót áll. Ennekfelgyva a közpénztárba minden biztosító csak annyiival járuland, mennyit az elkerülhetetlen kiadások és netaláni káresetek fedezésé megkiván; minden ezen intézettel elérhető előny tehát az összes biztosított tagok javára esik, aránylag köztük oszlik fel. Bövebb felvilágosítást az igazgatóság Pesten, József-ter 7-ik szám alatt (Mocsonyi-ház furdő-utczai rész) — valamint egész Magyarország és hozzákápcsol tartományaiiban a fő és vidéki ügyvivősek teljes készséggel nyújtanak, a hol is ezen intézethez csatlakozás egyelőre akár tűz, akár jégkármétsi ágára néve eszközölhető. Kelt Pesten, 1870. évi május hó 8-án. Az igazgató választmány nevében Tisza László. Kulicsky János, elnök. vezér igazgató. 201. 2—3

Zongora-tanítás. Alapos zongosatanítást ad s gyors sükert biztosít egy zongoramester. Értesítést ad Csáthy Károly könyvkereskedése. 211. 1—3 A szerencse Weinbergnél! 100,000 tallér. a Braunschweigi — Luneburgi hercezség kormányja által engedélyezett és biztosított legújabb és nagy Pénzkisorsolásnak a főnyereménye. 29,000 nyeresémmel jött keves hónap alatt eldöntés alá, azok közt vannak főnyerők 100,000, 60,000, 40,000, 20,000, 15,000, 12,000, 10,000, 8000, 3: 6000, 3: 5000 12: 4000, 2: 3000, 34: 2000, 155: 1000, 261: 400 frt stb. A legközelebbi első nyeresémnyuzás kezdődik 1870-ik évi június 9- és 10-én és ehez 1 egész sorsjegy ára csak 7 ft. 1 fél - - - - - 5 ft 50 kr. 1 negyedrés - - - - - 2 ft. osztrák bankjegyekben beküldés mellett. Mindenkihez kézbesitettnek az eredeti sorsjegyek, s a nyeresémnyek kifutéséért az államkormány a legjobb kezességet ajánlja. Minden megbízás azonnal legnagyobb figyelemmel teljesittek, a hivatalos tervrajzok mellékeltetnek, az időszakonkénti húzások díj nélkül osztanak szét. A nyeresémnyuzások megtörténte után az érdeklettek megkapják pontosan a hivatalos sorsjegyeket és nyeresémnyeket. Ezen egyszerű pénzkisorsolás nyeresémnyuzási ideje közelget, s mivel az ebben a részvetel igen élénknek mutatkozik: felhívom a t. cz. közönséget, hogy szerencse sorsjegyek végett egyenesen hozzám forduljon. ifju Weinberg J. állambanküzlete, Hohe Bleichen Nro 29. Hamburgban. 194. 5—4

Eladó ház. Széchenyiutcán 1789. sz. a. ház, melyben van 3 utczai és 2 udvari szoba, tál-gasz kamra, istálló, az egész épület alatt pincze stb., szabad kézből eladó. — Értekezhetni iránta ügyvéd Tóth Antalnak fölszékoltvártén 811. sz. a. 213. 1—3

Arlejtési hirdetés. A m. kir. központi só-üzleli igazgatóságának f. e. május 14-én 1866. sz. a. kelt rendelele folytán a sószállításra néve f. e. május 25-én d. e. 10 órakor a debreczeni m. k. pénzügyigazgatóságának 13. sz. tanácsstermében az alulirt kir. sóhivatal részéről szóbeli árlejtés fog tartatni, mire a vállalkozók ezennel felhivatnak. Kelt Debrezenben, május 17. 208. 8—3 A helybeli k. sóhivatal.

Eladó birtok. A homokkerten egy el-különített, deszkával körülkerített, disznóhizlalón ki-vül mindenre használható 1300 □ öl helyiség szabad kézből eladó; értekezhetni szél-utca 2480. sz. a. tulajdonos Bihar Jánosnal. 201. 5—1

Pagliano-szirup. Minden nyvem elött több esetben hamisított szirup hirtelint és árulást, ennek folytán kölcsönösen megismerem, jele hirdetem által a t. cz. közönség felé tudatni, hogy az általam már évek óta a legkiválóbb készitett.

Csepén és egyedül az o végett felallított sajtó föltöltéséről Rofsi József. Bécsben Operaring 17. sz. a. kapható, és dectár az agó magasságokig egy áru 1 frt 30 kral, 1 tuczt pedig 15 ft 30 kral árulának és küldetik szét. Továbbá a valódi és hamisított eredeti Pompadour Pasta, egy doboz 1 ft 30 kral, valamint a legihűrebb fomaták-kenőcs (Pflanzensalbe), egy doboz ára 1 ft 30 kral. Gyárunkból Flórenczából csupan oly megrendeléseket teljesittek, melyek legalább is 100 palackra szólnak. Ismét eladók a bécsi frakcióktól is különös díjfele-gedésben reszesimnek. Ezen egész Európában híressé vált háziérteltelegetésnek tartom még jobban ledicsérni, melynek sok ezer egyen közzéviteli epesége helyredlitást, míró több ezer közönségen vanunk, ezekkel csupan a legjeltebb szakpókban mint a „Wiener medicinische Presse“, ugy a „Rebater“ és „Wiener Lloyd“-ban megjelent hírlapvilágolokra utalni elégségesnek tartom. N. B. Minden palacknak használati utasítását van ellátva. Pagliano tándor Flórenczából. A forrák illeték: Rati József, Bécsben Operaring 17. sz. a. 04 tuczt 60 frt. Másfeladók külsőn rabolók nyernek. N. B. Minden palacknak posztómentel lelt ellátva lenne, minden más jelvényvel ellátott üveget keressék leg nem valótlanok. 61. 11—12